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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2018. 
 
 
Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, no Plenário 
da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a Presidência do Vereador Alexandre Coelho 
Serpa de Paula, que inicialmente declarou aberto os trabalhos da sessão, solicitou a servidora 
Elane Marques para que fizesse a chamada nominal dos senhores  vereadores. Havendo 
número regimental, o Senhor Presidente deu prosseguimento aos trabalhos, colocando em 
discussão e votação a ata da sessão anterior, quando esta foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida foi realizada a leitura do expediente, que constou do seguinte: Requerimento 
nº01/2018 de autoria do Vereador Marcos Pereira Jorge, onde solicita que seja colocado 
asfalto no Recanto, passando pelos Sítios Santa Rosa, São Vicente, Sítio do Meio do Top, 
Picadas, São Miguel, Cajueiro até a CE que liga o Município de São Benedito A Ibiapina; 
Requerimento nº02/2018 de autoria do Vereador Marcos Pereira Jorge, onde solicita que seja 
feito um quebra molas no Sitio Salgado I, em frente a residência do Senhor João Rodrigues 
de Moraes. Em seguida, o Senhor Presidente colocou a votação o Projeto de Lei nº01/2018, 
sendo aprovado por unanimidade; o Projeto de Lei nº02/2018, que usaram da palavra o 
Vereador Hudson Júnior, onde pediu a justificassem se esses cargos seriam realmente 
essenciais, e se não seria o caso de ser uma iniciativa da Secretaria de Educação por ser a 
gestora do Selo UNICEF. Em seguida, o Vereador Reges esclareceu que o selo UNICEF não 
é exclusivamente da educação e sim da administração, e como engloba as secretarias frisou 
que a secretaria de ação social esta faltando uma pessoa do quadro para esta função, assim 
como na secretaria de desenvolvimento social, salientando que esse projeto vem e pé pago 
pelo Governo Federal. O Vereador Rômulo acrescentou que foi criada uma comissão, na qual 
o mesmo está  como representante do Poder Legislativo. Frisou ainda que se faz necessário a 
aprovação deste projeto, pois nesses cargos já existem pessoas trabalhando e dessa forma 
elas por sua vez, possam estar à frente na busca do selo Unicef, reunindo todos as 
secretarias envolvidas. Em seguida o Senhor Presidente colocou a votação do projeto de lei n 
02/2018, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência foi posto a votação o Requerimento 
da Vereadora Lara Brandão. A Vereadora Francisca Nunes solicitou o pedido de vista deste 
requerimento. Em prosseguimento o Vereador Reges sugeriu que perante a concordância  do 
Presidente e mesmo concedendo o pedido de vista, seria votado na próxima sessão mas, 
tendo a data retroativa e assim a Vereadora Lara não se prejudicaria. No entanto, mediante 
ao esclarecimento do Presidente referente a licença e que assim deve ser passado pelo 
Plenário segundo o regimento, bem como o pedido de vista que tem todos por direito. Na 
sequência, o Senhor Presidente expôs o pedido de vista a votação, sendo aprovado com 8 
(oito) votos a favor e 4(quatro) votos contra. Não havendo mais nenhuma matéria a ser 
discutida, o Presidente declarou aberta a Tribuna. Pela ordem, a Vereadora Lucielma 
Rodrigues, parabenizou a administração pelo carnaval realizado, pela organização e pela 
renda que é deixada durante esse período. Destacou as secretarias recebendo os foliões nas 
estradas do município com gesto de harmonia e prevenção. Ressaltou o projeto apresentado 
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ao Presidente do Senado pelo Prefeito Gadyel, onde ele faz pedido do asfaltamento dos 
trechos que ligam o Sítio Lagoa ao Triângulo, do Recanto ao Cajueiro e Sítio Dois Irmãos ao 
Barreiro, dessa forma e agradeceu por esta liderança política e por tantas obras que ele tem 
realizado no nosso município. Pela ordem, o Vereador Michel iniciou agradecendo a UPA pelo 
trabalho realizado no carnaval. Reforçou o seu pedido de uma UTI móvel para o nosso 
município. Em aparte, o Vereador Haroldo Junior associou o que a Deputada Augusta 
destinou R$ 180.000,00(cento e oitenta mil reais) de suas emendas para aquisição da UTI 
móvel para São Benedito. Dessa forma, o Vereador Michel agradece, pois quem ganha é a 
população de São Benedito. Ressaltou o fato das aulas do Centro Comunitário ainda não ter 
começado, esclarecendo que a mesma passa por uma reforma no qual os alunos só terão a 
ganhar com a belíssima estrutura que receberão, e aproveitou para parabenizar a secretária 
que está à frente da educação. Concluiu agradecendo ao Prefeito que perante à APRECE tem 
trazido mais recursos ao nosso município. Pela ordem o Vereador Amarildo, parabenizou ao 
Prefeito e toda equipe pelo carnaval, tendo um custo benefício e bônus a nossa cidade, onde 
noventa por cento do povo de São Benedito agradece pelo carnaval segundo o Vereador, pois 
é uma renda extra recebida nesse período. Além de agradecer em nome dos jovens por ter 
dado esse presente e a oportunidade do povo de São Benedito conhecer um ilustre cantor no 
carnaval. Pela ordem, o Vereador Francisco das Chagas iniciou comentando sobre a ida do 
Prefeito Gadyel junto ao Senador Eunício conseguiram recursos no valor de 12.000.000,00 
(doze milhões de reais) para conclusão do asfalto nas citadas regiões rurais. Ressaltou sobre 
o abastecimento d’agua que esta sendo implantado pelo SISAR no Sítio Santos Reis. 
Comentou ainda sobre a linha de taxi aéreo ligando São Benedito a Fortaleza, que firmada 
pela Deputada Augusta e o Prefeito Gadyel iniciará a partir de maio. Parabenizou pelo 
trabalho do Doutor Haroldo no Hospital de São Benedito, que mesmo com pouco recurso ele 
vem realizando cirurgias, além de outros exames. Por fim, parabenizou ao seu grupo político, 
aos secretários, onde destacou a Senhora Lúcia, citando as reformas das escolas. Pela 
ordem, o Vereador Marcos comentou sobre o valor alto disponibilizado no carnaval, e que 
adiante não prejudique a população. Ressaltou a data base que ainda não chegou a esta 
Casa para o aumento dos servidores. Citou a praça do Ginásio Coberto que já se encontrava 
danificada e que a secretaria responsável tomassem as providencias. Encerrou ressaltando a 
estrada do Sitio Barra, pois se encontra quase sem passagem. Pela ordem a Vereadora 
Francisca Nunes justificou seu pedido de vista discutido na sessão anteriormente. 
Parabenizou o Prefeito Gadyel pelo incansável trabalho que vem fazendo por São Benedito, 
demostrando confiança em acreditar que ele fez um carnaval sem precisar tirar dinheiro de 
nenhuma secretaria. Concluiu, elogiando a secretaria Lúcia e Dona Letícia pelo trabalho que 
elas vem realizando. Pela ordem, o Vereador Reges iniciou parabenizando o Prefeito pelo 
carnaval, principalmente pela segurança, no qual não houve ocorrências com gravidade, bem 
como parabenizou a todas secretarias envolvidas. Ressaltou que não houve remanejo de 
verbas para o carnaval, esclarecendo que o dinheiro da reforma do hospital esta em caixa, 
entretanto ainda não foi iniciado devido a reforma do centro de nutrição, para que seja 
transferido o hospital municipal para o mesmo. Destacou as reformas que estão sendo feitas 
nas escolas do município onde frisou que devido a reforma do Centro Comunitário ter se 
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estendido quanto ao previsto e atrasando as aulas afirmou que os alunos não serão 
prejudicados, pois terão um calendário diferenciado das demais escolas, 
Contendo horas aulas como todas as outras. Assegurou que a reforma da escola Carnaubal 
dos Medeiros será na próxima etapa, destacando que o Prefeito junto a secretária de 
educação já estiveram visitando a mesma, e dessa forma constataram a necessidade desta 
reforma. Finalizou comentando sobre a reunião que o Prefeito Gadyel teve com o Presidente 
do Congresso Nacional Eunicio Oliveira, em prol do asfaltamento das principais malha viária 
do nosso município. Pela ordem, o Secretario da Mesa, Vereador Haroldo Junior iniciou 
parabenizando a gestão pela realização de mais um “Benefolia”, e acrescentou a viabilidade 
que no próximo ano consigam instalar uma mini clínica no local, para que possa limitar o 
atendimento na UPA. Finalizou suas palavras, prestando uma singela homenagem ao seu 
pai Doutor Haroldo pelo seu aniversário. Pela ordem, o Vice-Presidente da Casa Vereador 
Rômulo iniciou parabenizando ao Presidente da Casa, pela forma que vem conduzindo os 
trabalhos que se foi confiado. Parabenizou ao Prefeito pelo carnaval, no qual demonstrou 
ter compromisso com o povo, destacando que o mesmo antecipou os salários dos 
Servidores. Concluiu ressaltando a intenção do Município de São Benedito a concorrer ao 
selo UNICEF, no qual irá gerar mais benefícios para o município e assim frisou que todas 
as secretarias envolvidas possam ter maior empenho para que tenhamos esta conquista. 
Pela ordem, o Presidente da Casa Vereador Alexandre Coelho comentou a respeito do 
requerimento da Vereadora Lara, bem como ao pedido de vista da Vereadora Francisca 
Nunes. Ressaltou a reforma do Centro Comunitário, frisando a total recuperação da 
quadra esportiva desta escola, onde agradeceu aos Vereadores pela aprovação do seu 
projeto que nomeia esta quadra. Parabenizou pela organização do carnaval, no qual foi 
fruto de um bom planejamento da administração. Na oportunidade esclareceu sobre uma 
falsa a reportagem ocorrida no período do carnaval que incluia o seu nome, demonstrou 
indignação para com blog da cidade de Sobral, que quiseram denigrir a sua imagem, bem 
como aqueles que aproveitaram para compartilhar tal fato. Entretanto, a todos o que 
conhece se torna claro que isso é uma absurda a confusão de identidade. Na sequência o 
Vereador Rômulo pediu ao Presidente que concedesse um espaço nesta Casa para o dia 
quatorze de Março para uma reunião do NUCA, aproveitando para convidar a todos para 
comparecer. Em prosseguimento, o Senhor Presidente pediu a todos que ficassem de pé, 
convidando-os para a próxima sessão no dia sete de março.  Em Nome de Deus e da 
Pátria declarou encerrada a presente sessão. 
  
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em vinte de um de fevereiro de dois 
mil e dezoito. 
 
 


